



## 做足“功课”再美白

文 / 周乐乐 黄莺

做好保湿、抗痘、抗敏感等基础护肤工作之后,接下来呢? 对啦,一场“洗心革面”的美白运动即将开始。

美白第一要事依然是防晒、防晒、再防晒。其次是选择适合的美白化妆品,今年市面上出现了不少关于美白的新名词,什么橙皮苷、鞣花酸、亮肤因子之类的,还是快跟我们一起做足“美白功课”吧!

### 关键词:天然植物美白

各大美容品牌向来喜欢竭尽所能地从自然界中寻找宝贵的天然原料,用来唤醒皮肤的机能。虽然那些成份的名字既复杂又难记,但是效果却是有目共睹,比如像橙皮苷、鞣花酸在今年就备受关注,当然经典的维生素 B3、维生素 C 也颇受青睐。

### 代表产品

#### 兰蔻智能愉悦臻白系列

由于新添加的高性能成份——从自然植物中提取的鞣花酸,兰蔻已经骄傲地宣布新一代智能愉悦臻白系列产品的上市将会带来前所未有的美白力量。

#### 娇兰完全深彻靛白系列

今年,法国娇兰也颇费功夫地从全世界 100 多种百合中找

来唯一具有抑制色素生成、真正原始纯净的“圣母百合”加入新产品中。

### 关键词:医学美白

近几年,医学美容越来越流行,大牌们也不忘把美白产品注入医学成份来提升自己新产品的品质,暂且不管它到底有多大的美白效果,光是“医学”两字,就能让人放心不少。

### 代表产品

#### 柏瑞特雷射光瓶超激光亮白系列

深受好莱坞明星喜爱的美妆品牌 Dr.F.Brandt(柏瑞特医师)在今年打出“15 天内美白看得见”的广告语!由于是化妆品界首次用上亚洲有高抗氧化成分的桑景蘑菇,功效令人期待。

### 关键词:高科技美白

一说高科技,满脑子都是那些精密的仪器和戴着口罩的研究人员。不过今年,就是这些人和工具,使得那些极其细微的因子分子出现在大家的面前,相信会带给我们不小的惊喜。

### 代表产品

#### YSLWHITEMODE 美白亮采系列

这是专门为亚洲女士设计的产品,直接针对皮肤外层(表皮细胞)和内层(黑色素母细胞)进行双重保护是一大亮点。

#### 碧欧泉透白晶纯双重精华露

这款产品利用排毒复合因子共同吸附外界污染带来的毒素、自由基,加上还可以吸附诱导黑离子 Cu 铜的鞣花多酚,抑制黑色素生成,起到淡化色斑的作用。



① 兰蔻智能愉悦臻白乳液 695RMB/125ml; ② 碧欧泉透白晶纯双重精华露 650RMB/30ml; ③ 柏瑞特雷射光瓶超激光美白精华新品未定价; ④ 娇兰完全深彻靛白修护精华露 900RMB/30ml; ⑤ YSL 亮采完美精华液 830RMB。

# 我们的 2008, 我们的情人结

## 凤栖百合

### 时尚婚典

### 五种时尚, 领衔杭城 五种优惠, 婚典同享

#### 一、时尚的拍摄立意

凤栖百合杭城首创并一直进行 DIY 的拍摄模式。DIY 拍摄就是自由选择拍摄方案,自己确定自己的主题摄影,比如将自己的爱情故事用相机进行定格、留恋。

#### 二、时尚的主题摄影

凤栖百合摄影主题把握时尚流行节奏,且这些时尚是不会过时的。

2008 年 1 月凤栖百合 奥运主题《完美骑士》杭城首先发布!同期《大城小爱》、《幸福北半球》等异域情调主题摄影精美发布!

除此之外凤栖百合其它多款主题摄影均代表着当时婚纱摄影的流行元素

比如:

视觉摄影之《韩流风情》不光代表了婚纱摄影的韩式风尚,更代表了“视觉摄影”的全新的摄影流派和摄影技术。

#### 三、时尚的拍摄方案

《威尼斯水街》《海军上校》等主题摄影不光代表了时装化、便装化的婚纱摄影流行趋势,也标志了另一种全新的拍摄模式的诞生。这种全新的拍摄模式就是“自驾游”和“全外景婚纱摄影”的拍摄方式。

#### 四、时尚的流行产品

凤栖百合不仅在摄影风格和摄影技术上做到时尚,而且在



婚纱照的产品上做到时尚。目前杭城影楼中产品更新的风向标就是凤栖百合。拉米娜一度成为影楼板画产品的代名词,磨粒物语也成为众多影楼效仿的精致产品。

2007 年~2008 年凤栖百合更是精品不断,only you 几米手绘画、I and You、珍爱藏石等均带给了新人最新最时尚的产品元素和婚纱照配合居家的新概念……

#### 五、时尚的服务

一对一全程顾问服务。从您一开始咨询婚纱照,凤栖百合门市顾问将跟踪到底,关注您整个拍摄流程,陪同您制定个性化的拍摄方案,陪同您挑选个性时尚的结婚照片。

